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Miss Brasil Gay 2024
Maior concurso gay do país acontece em Juiz de Fora no mês de agosto com novo local, o Ginásio Municipal Jornalista Antônio Marcos

A 42ª edição do Miss Brasil Oficial está confirmada para o dia 17 de agosto de 2024. O concurso que elege o mais belo transformista do país acontece em Juiz de Fora (MG) e tem como grande novidade neste ano a mudança do local, com o retorno ao formato em ginásios, que foi a origem do evento. O Miss Brasil Gay acontecerá no novo e moderno Ginásio Municipal Jornalista Antônio Marcos. A programação também inclui grandes atrações artísticas, além do principal espetáculo da noite, protagonizado pelas 27 candidatas, que desfilam em trajes típicos e de gala em busca do título de Miss Brasil Gay 2024. 

Para o Coordenador Nacional e Diretor Artístico, André Pavam, o fato do Miss Brasil Gay voltar a ser realizado em um ginásio “é um resgate da sua história e, mais uma vez, uma oportunidade de reverenciar o seu idealizador, Chiquinho Motta, que criou o concurso na década de 1970, em meio à repressão e ao preconceito. Será emocionante revisitar esse formato tão tradicional e marcante.”

Segundo o organizador do concurso, Michel Brucce, “mais uma vez nós buscamos trazer um belo espetáculo, com uma produção super cuidadosa, não só para o público LGBTQIAPN+, mas para todas as pessoas que querem assistir ao maior concurso de beleza transformista do Brasil. Com o novo local, teremos condição de oferecer ingressos a preços muito acessíveis, reforçando o que sempre defendemos: o Miss é para todos, democrático e inclusivo.” Parte da renda dos ingressos do setor arquibancadas será destinada a ONGs e coletivos locais, como o Instituto Casa Cirene Candanda, Grupo Ancestralidade JF, Conselho Municipal para Promoção da Igualdade Racial COMPI/JF, ⁠ASTRA, ⁠Mães pela Liberdade, ⁠GAG-MGM e ⁠ Presidente do  Conselho Municipal de Promoção e Defesa dos Direitos LGBTQAPN+ de Juiz de Fora.

Para a produtora do concurso, Aline Firjam, essa diversidade faz do Miss Brasil Gay um evento atrativo para as marcas que querem se reafirmar seu posicionamento inclusivo. “Nós estamos recebendo empresas de diversos setores, que querem estar com a gente, reforçando as suas marcas, produtos e propostas. E, como o Miss Brasil Gay é um evento incentivado pelo Governo do Estado de Minas Gerais, as empresas parceiras têm a opção de deduzir os valores de patrocínio do ICMS”, explica.


Sucesso em 2023, prova de oratória será mantida
A exemplo do que vem sendo em outros concursos de beleza, O Miss Brasil Gay instituiu, a partir de 2023, uma avaliação de oratória das candidatas, o que foi muito bem aceito pelo público e pelos participantes. Em 2024, o formato será mantido: no momento da premiação, como nos anos anteriores, serão conhecidas as 10 (dez) semifinalistas. Desse grupo de candidatas, as 5 (cinco) mais votadas passarão para a fase de perguntas de conhecimentos 


gerais. Os temas e as perguntas serão sorteados na hora, e as candidatas finalistas serão avaliadas novamente pelos jurados. A partir de então, será escolhida a Miss Brasil Gay 2024. 


Glamour e arte no palco e na passarela
Como apresentadora, teremos novamente,  no palco, Sheila Veríssimo (@sheilaverissimo), a Miss Brasil Gay 2013. Ela comandará o espetáculo que vai contar, além das 27 candidatas, com apresentações luxuosas de grandes nomes do transformismo, como Lyza Bombom (@lysabombomoficial), Sasha Zimmer (@sashazimmer), Radha Vasconcellos (@radhavasconcellos) e Desiree Beck (@desireebeck_), entre outros.


O reinado
A atual Miss Brasil Gay, Muriel Lorensoni (@muriellorensoni), eleita no ano passado, vai passar a faixa para a vencedora e já está em contagem regressiva para os seus últimos dias de reinado. Representante do estado do Espírito Santo, Muriel se orgulha de ter visitado muitos estados e participado de vários eventos desde a vitória, em agosto do ano passado. “Acredito que eu tenha sido uma das misses que mais viajou pelo país”, comenta. “Fiz questão de estar presente ao maior número possível de eventos para levar a nossa causa e a nossa luta, com alegria e com clareza, ao maior número de pessoas”.


As festas
 A programação também inclui as famosas festas Stomp e Funhouse para movimentar a cidade durante todo o final de semana do evento, juntamente com a Rainbow Fest, que acontece na Praça Antônio Carlos, no centro da cidade, em entre os dias 16 e 18 de agosto. 
A Funhouse traz o DJ residente Fabio Carvalho (@fabiocarvalhoo) e os convidados  DJ João Castro (@joaaocastro), do Rio de Janeiro; e MC Carol (@mccaroldeniteroioficial), de Niterói, que  vão tocar o melhor do pop nacional e internacional.  Já a Stomp traz o DJ Stevix (@djstevix)  e os convidados  DJ Bruno Moutinho (@brunomoutinho1), de São Paulo; e DJ Junyo (@junyomusic), de Goiânia. 


Venda de ingressos
Todas as modalidades de ingressos estão sendo vendidas, a partir de 01 de junho de 2024,  exclusivamente pelo site oficial (www.missbrasilgay.com.br)  e no Zine Cultural (Praça Menelick de Carvalho, 150 - Bairro Santa Helena. - Centro, Juiz de Fora, MG -  de segunda a sexta-feira das 10h às 18h.







MESAS (para 6 pessoas)

Super Diamante: mais perto do palco, a Mesa Super Diamante dá uma visão única da passarela. Incluídos 1 garrafa de espumante e ingressos para as festas Stomp e FunHouse.
Valor: R$ 2.200,00

Diamante: também com vista privilegiada, a Mesa Diamante possibilita uma visão completa do palco e dentro do quadrante da passarela. Incluídos 1 garrafa de espumante e ingressos para as festas Stomp e FunHouse.
Valor: R$ 1.950,00

Ouro A: logo atrás da Mesa Diamante, a Mesa Ouro A possibilita todo o conforto para assistir ao espetáculo mais próximo ao palco. Incluídos 1 balde com 6 cervejas e ingressos para as festas Stomp e FunHouse.
Valor: R$ 1.350,00

⁠Ouro B: logo atrás da Mesa Ouro A, com excelente visão do palco. Incluídos 1 balde com 6 cervejas e ingressos para as festas Stomp e FunHouse.
Valor: R$ 1.250,00

Ouro C: logo atrás da Mesa Ouro B, a Mesa Ouro C já tem incluídos os ingressos para as festas Stomp e FunHouse.
Valor: R$ 1.100,00

CADEIRA LATERAL
Ingresso único com direito a uma cadeira em uma das mesas do setor Cadeira Avulsa, situado nas laterais da passarela, na lateral das Mesas Ouro.
Valor: R$ 150,00 

SETOR OPEN BAR PREMIUM: área exclusiva com vista privilegiada para o palco e com um sistema de open bar premium com cerveja, vodka, energético, gin, água, refrigerante e um Copo Exclusivo #MBG24 
Valor: R$ 200,00

SETOR FESTA: acesso às festas Funhouse e Stomp, as tradicionais baladas que ocorrem dentro do Miss Brasil Gay
Valores:  R$ 120,00 inteira  e  ⁠R$ 60,00 meia 

ARQUIBANCADA CENTRAL: setor de arquibancadas em frente ao palco.
Valor: ingresso social  - R$ 10,00 + 1kg de alimento não perecível

ARQUIBANCADA LATERAL: setor de arquibancadas laterais ao palco.
Valor: ingresso cultural - R$ 15,00 + 1kg de alimento não perecível







Embaixadores
Assim como na última edição, o 42º Miss Brasil Gay Oficial contará com um time de influenciadores e jurados potencializando a divulgação do concurso e dando visibilidade à causa LGBTQIA+. Por meio das suas redes de influência, eles vão ajudar no reforço dos principais objetivos do Miss Brasil Gay Oficial: tornar o evento instrumento de luta em favor da diversidade e posicionar a cidade de Juiz de Fora na rota do turismo LGBTQIAPN+, nacional e internacional. 


Apoiadores 
O Miss Brasil Gay 2023  conta com o apoio das instituições e empresas a seguir: Prefeitura de Juiz de Fora, Aquarela Fotografias, Paraibuna Transportes e Ibis de Juiz de Fora/Rede Accor.


Sobre o Miss Brasil Gay Oficial
Em 1976, na cidade de Juiz de Fora, o cabeleireiro Francisco Mota criou o Miss Brasil Gay. Trata-se de uma competição entre 27 candidatas (26 estados brasileiros e o Distrito Federal) onde é eleito o mais belo transformista do país. A principal regra é: os concorrentes devem ser do sexo masculino, não podem ser travestis ou transexuais, sendo proibidas as intervenções cirúrgicas estéticas com prótese (seios e glúteos). O evento é conhecido internacionalmente, fato que lhe rendeu o registro como patrimônio imaterial do município em 2007.


Agenda Miss Brasil Gay 2024
Data: 17 de agosto 2023
Horário:
18h: Esquenta Miss Brasil Gay, com Lizandra Brunelly e João Freite, ao vivo pelo Youtube
19 h:  Abertura dos portões
20h: Início do Concurso
Local: Ginásio Municipal Jornalista Antônio Marcos (R. Dirceu F. Barbosa - Aeroporto, Juiz de Fora – MG)


Ficha técnica Miss Brasil Gay Oficial 2024
Ficha técnica Miss Brasil Gay Oficial 2024
Organizador: Michel Brucce (@michelbrucce)
Produção: Aline Firjam (@alinefirjam)
Diretor Artística e Coordenador Nacional: André Pavam (@andre_pavam_)
Direção Cênica: Uátila Coutinho (@uatila.coutinho) e Titiago  (@titiagooficial)
Apresentadora: Sheila Veríssimo (@sheilaverissimo) 
Coreografia: Piter Henrique (@piter_ph)


RainbowFest
Dias 16 a 18/08, na Praça Antônio Carlos
Feira, Shows com artistas locais e Tendas de Ongs 


Assessoria de imprensa
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